
Ââîäíûé ëèñòîê

Ïåðå÷èñëåíèÿ

1. Êàæäóþ êëåòêó êâàäðàòíîé òàáëèöû 3 × 3 ìîæíî ïîêðàñèòü â ÷åðíûé èëè
áåëûé öâåò. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ðàñêðàñîê ýòîé òàáëèöû?

2. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò øåñòèçíà÷íûõ ÷èñåë, âñå öèôðû êîòîðûõ èìåþò îäèíà-
êîâóþ ÷åòíîñòü?

3. Íà ãëîáóñå ïðîâåäåíû 17 ïàðàëëåëåé è 24 ìåðèäèàíà. Íà ñêîëüêî ÷àñòåé
ðàçäåëåíà ïîâåðõíîñòü ãëîáóñà? Ìåðèäèàí � ýòî äóãà, ñîåäèíÿþùàÿ Ñåâåðíûé
ïîëþñ ñ Þæíûì. Ïàðàëëåëü � ýòî îêðóæíîñòü, ïàðàëëåëüíàÿ ýêâàòîðó (ýêâàòîð
òîæå ÿâëÿåòñÿ ïàðàëëåëüþ).

Îñòàòêè

4. Âî ñêîëüêî ðàç èçìåíÿòñÿ ÷àñòíîå è îñòàòîê îò äåëåíèÿ, åñëè äåëèìîå è
äåëèòåëü óâåëè÷èòü â 3 ðàçà?

5. Äîêàæèòå, ÷òî n3 − n äåëèòñÿ íà 6 ïðè ëþáîì íå÷åòíîì n.

6. Îäíî èç ÷èñåë ïîëó÷àåòñÿ ïåðåñòàíîâêîé öèôð èç äðóãîãî. Ìîæåò ëè èõ
ñóììà ðàâíÿòüñÿ 99...99 (999 äåâÿòîê)?

Ãðàôû

7. Ìîæíî ëè íàðèñîâàòü íà ïëîñêîñòè 9 îòðåçêîâ òàê, ÷òîáû êàæäûé ïåðåñå-
êàëñÿ ðîâíî ñ òðåìÿ äðóãèìè?

8. Â íåêîòîðîì ãîñóäàðñòâå êàæäûé ãîðîä ñîåäèíåí ìèíèìóì ñ òðåìÿ äðóãèìè.
Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî îáúåõàòü íåñêîëüêî ãîðîäîâ è âåðíóòüñÿ â èñõîäíûé ãîðîä
(êîòîðûé òîæå åñòü âîçìîæíîñòü âûáèðàòü), ïðîõîäÿ ïî êàæäîé äîðîãå íå áîëåå
îäíîãî ðàçà è ïðîåçæàÿ êàæäûé ãîðîä íå áîëåå îäíîãî ðàçà.

9. Ñóùåñòâóåò ëè ãðàô ñ 5 âåðøèíàìè, ñòåïåíè êîòîðûõ ðàâíû 4, 4, 4, 4, 2?

Êîíêóðñíàÿ çàäà÷à

Çàäà÷à. Â êëàññå 16 ó÷åíèêîâ. Êàæäûé ìåñÿö ó÷èòåëü äåëèò êëàññ íà äâå
ãðóïïû. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ìåñÿöåâ äîëæíî ïðîéòè, ÷òîáû êàæäûå
äâà ó÷åíèêà â êàêîé-òî èç ìåñÿöåâ îêàçàëèñü â ðàçíûõ ãðóïïàõ?
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